

Grötviks Segelsällskap
849201-4785

Datum
2024-09-04

Protokoll nr
8

Styrelsemöte

Tid	2024-09-04
Plats	Hamnkontoret
Närvarande	Joakim Stare (ordf) Jessica Gilljam Torben Gustavsson Mikael Larsson Mårten Lundqvist Niclas Nilsson Johan Sölve (sekr) Magnus Winkelmark Roger Larsson (adjungerad)
Frånvarande	Johanna Räisänen
Distribueras till	Styrelsen och hamnvärd

§1 Mötets öppnande

Ordförande hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat. Mötet godkände föreslagen dagordning.

§2 Föregående protokoll

Protokollet från föregående styrelsemöte 2024-06-03 och extra styrelsemöte 2024-07-24 godkändes och lades till handlingarna.

§3 Kassarapport

1 664 tkr i kassan.

§4 Hamnvärdens rapport

Roger gick igenom ett antal praktiska punkter från säsongen.

§5 **Rep- o underhållsplan**

Lägesrapport underhållsarbeten enligt besiktningsprotokoll.

Mastbryggan ska utredas hur den kan repareras. Mastkranen ska lyftas efter båtupptagning av för kontroll och underhåll av fundament och lager.

Åtgärd av egenriskplatsen på höger sida i innerhamnen håller på att åtgärdas. Den ska besiktas innan nästa säsong.

Hur går vi vidare med elproblemen i hamnen.

Arbetsgrupp tillsätts med Magnus, Torben, Mikael och Mårten för att ta in offerter på elarbeten som behöver göras.

Tillfälliga elcentraler ställs ut under vintersäsongen, Mårten upphandlar det.

§6 **Muddringen**

Hamninloppet har hållit sig under säsongen. Prickarna ska tas upp vid säsongens slut. Kommunen håller på inför nästa muddring.

§7 **Arrendeavtalet med kommunen**

Arrendeavtalet

Diskussion om förlängning och eventuella förändringar tas upp snarast med kommunen.

Kontoret – klubblokalen, lägesrapport

Ny begäran om komplettering av bygglovsansökan för ny placering av kontoret har just kommit.

Klubbhuset fortsätter hyras tre månader i taget.

Beslutade förnya värmepumpen i klubbhuset för uppskattningsvis 25 tkr.

§8 Kommande aktiviteter inför hösten

Båtupptagning och bomupptagning - tider

Båtupptagning med kranbil är inbokad 28/9 och 5/10. Bomupptagning planeras 19/10. Uppställning av vaggor ska göras i god tid innan första sjösättning.

Höstmöte mm

Höstmöte bokas den 9/11.

§9 Övrigt

Uppställningsplatsen ska hyvlas av och sly ska röjas i diket inför båtupptagningen. Aktiviteter inför nästa Stenhuggar/Grötviksdagar diskuterades och ska tas vidare på kommande möten.

§10 Mötets avslutande

Ordföranden tackade för visat intresse och god mötesanda. Mötet förklarades avslutat.

Vid protokollet

Justeras

.....
Johan Sölve

.....
Joakim Stare